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Acta Nº 18/2021. El 9 de setiembre de 2021 se realiza de forma electrónica la
sesión del Consejo Científico del Área de Matemática.
 
Presentes:  Coordinador:  Dr.  Matías  Carrasco; Coordinador  Alterno:  Dr.  Diego
Armentano; Orden investigadores:  Dr.  Alfonso Artigue,  Dra.  Paola Bermolen,  Dra.
Ana González; Orden Estudiantil: Lic. Joaquín Lejtreger (delegado estudiantil)

1. Designación de delegado del área para integrar el tribunal evaluador del 
Fondo Vaz Ferreira.

Resolución CCA: Se propone designar al Dr. Ignacio López
(6 en 6)

2.  Designación  de  representante  de  la  SUME  a  la  Asamblea  General  de  la
UMALCA.

Resolución CCA: Se designa al Dr. José R. León.
(6 en 6)

3.  Contratos  posdoctorales  para  el  Dr.  Alejandro  Argudín  y  a  la  Dra.  Mindy
Huerta.

Resolución CCA: Se informa que el Dr. Alejandro Argudín y la Dra. Mindy Huerta se
encuentran en condiciones de aceptar los contratos posdoctorales en el correr del mes
de setiembre.

(6 en 6)
4. Resolución V.8 de la sesión de Comisión Directiva del 1/09/2021.  Designación
de los delegados del área a la Comisión de Maestría en Bioinformática.

Resolución CCA: Se propone mantener los delegados actuales del área. Ellos son  la
Dra. Ma. Inés Fariello como titular y al Dr. Juan Kalemkerian como delegado suplente.

(6 en 6)
5. El Coordinador informa sobre el mensaje recibido  con fecha 3 de setiembre
del Dr. Guillermo Cortiñas, Presidente de la UMALCA, sobre la impugnación de
uno de los nominados a integrar la Comisión Científica y la Comisión de las
EMALCAs.  Dicho mensaje contiene una nota de la presidenta de la Asociación
Civil UMALCA, Prof.  Liliana Forzani, y la opinión de la Comisión de Género y
Diversidad de la UMALCA al respecto.

Resolución CCA: Se resuelve mantener las candidaturas propuestas  ratificando el
completo apoyo a ambos nominados, y comunicar esta decisión a la UMALCA. 

          (6 en 6)
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